



体彩大乐透开出 5 注头奖

云南一彩友揽 3734 万元

12月24日,体彩大乐透第16151期全国开出5注头奖。其中,3注为1242万元追加投注头奖,全部出自云南;2注为776万元基本投注头奖,分落云南和山东。本期开奖结束后,奖池滚存32.19亿元。

经过上期(第16150期)106注头奖的井喷,体彩大乐透本期头奖再爆5注。数据显示,云南中出的4注头奖出自红河的两个网点,其中1张为3倍投的6+2复式追加票,投入金额为54元,其中出一等奖3注、三等奖15

注,单票累计擒奖3734万多元;另1张为4注8元投入的单选票,其中1注号码击中776万元头奖。

山东中出的776万元头奖出自淄博,中奖彩票为一张5注10元投入的单选票,其中1注号码命中本期头奖。

由于采用了追加投注,云南红河的一位幸运彩友每注头奖将多拿465万元追加奖金,从而使得追加后的单注头奖奖金达到1242万元。

本期二、三等奖的中奖数量

颇丰。二等奖开出101注,每注奖金为8.93万元,其中23注采用追加投注,每注多得奖金5.35万元。追加后二等奖单注总奖金为14.28万元。三等奖开出978注,每注奖金为3361元;其中347注采用追加投注,每注多得奖金2016元。追加后三等奖单注总奖金为5377元。

奖池方面,32.19亿元滚存至今晚开奖的第16152期。随着2017年元旦的临近,2016年的体彩大乐透开奖仅剩最后3期。

(张鹏)

讲技巧重计划

循序渐进玩转竞彩篮球

不同的联赛阶段,球队的不确定因素也不尽相同。彩民需要时间去了解球队的人员结构和战术特点,比如联赛开始阶段数据统计的起伏较大,参考价值很有限,到了赛季中段,为了保证体能,一般赛事会比较平和。综合考虑各方面因素,篮彩玩家最好还是从胜负玩法入手,循序渐进开启玩转篮彩的旅程。

在篮彩4种玩法中,“胜负玩法”可以说是最简单的一种,只需简单考虑球队基本面和赛程、主客场因素即可,对数据统计依赖比较小。尤其是强弱对碰的赛事,胜负关系比较明显,竞猜相对简单。但简单并不代表容易,由于悬念小,胜负玩法冷热选项奖金差别巨大,所以投注胜负玩法时还需要考虑一下投注策略,以便得到更可观的回报。

攻坚“让分”

竞彩篮球让分玩法是最受彩民欢迎的,玩法简单,和胜负游戏一样,都是竞猜两支球队的胜负结果。虽加入了让分,难度要高于胜负玩法,但回报率也相当可观,竞猜的乐趣也很充盈。因此,主推攻坚。

玩“让分胜负”要“冷热结合”,赛事集中的比赛日容易出现挑花眼的情况,因此必须对当天的比赛有整体印象,挑选其中几场最有信心的比赛进行投注。同时,再选择预计会出冷门的个别场,加上最有信心的几场,另外投注一张单子。

巧抓“大小分”

猜“大小分”在篮彩中是非常流行的玩法,这种玩法最容易上手。但如果想玩好“大小分”就得抓住一个“巧”字。投注“大小分”要把几个规律:首先是多数比赛小分为主流。其次,跑轰球队和面对防守好的球队都易打出小分。同时,面对防守普遍比较好的球队,对手也较难在其身上拿到高分。再次,要多分析球队状况。很多球队的赛场表现取决于球队风格和当家球



星状态。

游击“胜分差”

对于“胜分差游戏”,客观地说,是篮彩4种玩法中最难的。建议“游击”投注,隔几期“打一枪”。不能恋战,瞅准时机再出击。

计划投注控制心态

不少彩民在投注竞彩篮球时,对于自己的资金情况没有明确的计划。专家建议,可制定短期或长期的投注计划,不宜在不中奖后就

盲目加大投注额。篮球比赛具有阶段性,突变性也较强,竞彩篮球要根据个人的资金、喜好和比赛实时性制定投注计划。

另外,在竞彩篮球的投注过程中,除了必须眼光独到和计划性外,心态控制也非常重要。控制好自己心态,不盲目翻倍加注,不一时冲动,对玩竞彩篮球非常有效。

(个人观点仅供参考)

(振唐)

今晚大乐透 16152 期推荐:

小号反弹 奇数强势

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 16153 推荐:

偶号热出 大号反弹

七星彩本期复式推荐:234-567-789-012-345-678-234

二码:34-67-79-12-45-78-34

一码:4-7-9-2-5-8-3

西班牙圣诞彩票开奖

1650 个头奖 出自同一站点

12月22日,备受瞩目的西班牙圣诞彩票“大胖子”开出今年的大奖号码——来自马德里圣伊尔德丰索学校的学生,在歌声中宣布了中奖编号-“66513”。据悉,今年有1650张彩票命中头奖,且所有头奖彩票都售自同一个站点,每张中得头奖的彩票将获得40万欧元的奖金。

大奖开出后,许多获奖居民都来到街上庆祝,他们互相拥抱,喝香槟,还唱歌跳舞表达自己的喜悦之情。获奖居民阿尔芭告诉西班牙媒体,本来她没有足够的钱来置办圣诞节礼物,但是现在,她可以为家人准备一个美好的圣诞节了。马德里市长告诉法新社说:“对于一个城镇居民来说,这真的是很大一笔钱。高额的奖金让很多人受益,其中有很多家庭是真的非常需要它,它可以帮助许多人渡过难关。”

西班牙圣诞彩票,是世界上奖池金额最高的圣诞彩票,今年的奖池总金额为23.1亿欧元。这种彩票没有单一的大奖,奖金全部由几千张彩票共同分享。每张西班牙圣诞彩票上印有5个数字,每十张为一组进行售卖,一组的售价为200欧元,平均每张彩票花费20欧元。在西班牙,民众习惯和家人、朋友、同事一起购买,这样大家会一起中奖。

(据新华网)

外域“彩”风